



# DÉLMAGYARORSZÁG

AZ MSZMP SZEGED VÁROSI BIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

## Vándorzászló, vasutasoknak

Tegnap, szerdán délelőtt Szegeden ünnepséget tartottak a vasutasok. Darvas Tibor mondta el: „Az együttműködésről, kölcsönös segítségnyújtásról és internacionalista, szocialista munkaversenyéről az Odeszai és Szegedi Vasúti Csoportok szolgálati helyeinek kollektívái között 1983-1985 évre kötött szerződésben foglaltakat értékeljük.”

A keretszerződés lényege: „Az egyre erősödő és szorosabbá váló magyar-szovjet baráti kapcsolatok szellemében Odessza és Szeged vasúti csoportjai szolgálati helyeinek kollektívái elhatározták, hogy Szocialista Szerződést kötnek — meghosszabbítva az 1978-ban megkötött együttműködési megállapodást.”

A két vasúti igazgatóság évente tájékoztatja egymást. Ebben benne foglaltnak az eredmények.

1983-ban a MÁV vezérigazgatója — a Vasutasok Szakszervezete Elnöksége Szeged Biztosítóbizottsági Fenntartási Főnökség dolgozó kollektíváját „Kiváló Főnökség” elismerésben részesítette, így az együttműködési szerződés megkötésekor alapított „Vörös Vándorzászlót” ők nyerték el. Több szolgálati helyük különböző elismerésben részesült. Az Épület és Hídfenntartó Főnökség a Vasúti Igazgatóság vezetése — Területi Szakszervezeti Bizottság által adományozott „Elenjáró Szolgálati hely” elismerésben részesült, s így a második helyezettek a szovjet elvtársak egy külön zászlót adományoztak, melyet Prokovecs Viktor Andrejevics elvtárs, az Odesszai Vasúti Területi Igazgatóság pártbizottság titkára adott át.



Pintér József felvétele  
Kiss Károly, a BBFF vezetője — képként balra — átveszi az odesszai vasutasok vándorzászlóját az elmúlt évi győztes kollektíva képviselőjétől, Lóki Béla üzemvezetőtől.

Mindenki előtt ismert — mondta Kiss Károly, a BBFF vezetője —, hogy a munkaverseny-mozgalom a szocializmus építésének nagy erőforrása és egyben legszélesebb társadalmi bázisa. Muskáskollektívánk nagy örömmel fogadta a hírt, hogy az 1978-ban megkötött munkaverseny-szerződést kölcsönösen megújítottuk, s így a már több éves múltra visszatekintő — szocialista építőmunkát segítő munkaverseny további

munkasikereket eredményezhet. Munkánkat mindenkor az a gondolat vezérli, hogy a MÁV zavartalan működésének, töretlen fejlődésének közvetett módon történő elősegítésével biztosíthatjuk a népgazdaság feladatainak sikeres teljesítését a magunk eszközeivel. Úgy érezzük, hogy ezt a munkát, eredményeinket félmjelzi a most átadott vándorzászló, mely elismerés, de egyben kötelez is.

## Vasutasnapi nagygyűlés

Hétezer vasutas részvételével vasutasnapi nagygyűlést tartottak szerdán a MÁV Északi Járműjavító Üzem nagycsarnokában. Az ünnepségen ott volt Urbán Lajos közlekedési miniszter és Bajusz Rezső a MÁV vezérigazgatója is.

A Himnusz hangjai után Koszorús Ferenc, a Vasutasok Szakszervezetének főtitkára nyitotta meg a gyűlést. Ezután Méhes Lajos, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja, a SZOT főtitkára mondott ünnepi beszédet. Az MSZMP Központi Bizottsága és a Szakszervezetek Országos Tanácsa nevében köszöntötte a magyar vasút több mint 130 ezer dolgozóját és 100 ezer nyugdíjasát. Meltatta a vasutasok helytállását, amellyel hozzájárulnak ahhoz, hogy naponta háromnegyedmillió ember eljusson úticéljához, s több mint harmadmillió tonna áru rendeltetési helyére érjen.

Rámutatott, hogy a vasútnak megkülönböztetett szerepe van a népgazdaság életében, igen nagyok az utazással, szállítással kapcsolatos követelmények. A vasút iránti igények rendkívül sokrétűek: a vasút legyen olcsó, megbízható, pontos, üzembiztos, ugyanakkor a vonatok tiszták, a vasutasok szolgálattételek, udvariasak legyenek, s a MÁV gazdaságosan végezze

munkáját. Vizsgálni kell a vasút munkájának feltételeit is — mondotta a SZOT főtitkára. Rámutatott, hogy a vasút műszaki állapotát vegyes képet mutat: van korszerű technika is, de az elmaradások is jelentősek. A vasút műszaki állapotának fejlesztése, az itt dolgozó emberek életszínvonalának javítása kormányzati és egyben vállalati feladat. Sőt — amint ezt a KGST legutóbbi, legfelsőbb szintű értekezletén is megfogalmazták — a szocialista országok közös kiemelt feladata kell hogy legyen a szállítás fejlesztése, korszerűsítése, úgy is mint az együttműködés erősítésének egyik legfontosabb feltétele.

Megoldásra vár a többmunkásos, folyamatos munkarendben dolgozó munkaközeinek csökkentése, a 40 órás munkahét bevezetése. A kormányzat a közelmúltban tárgyalta a vasút helyzetét, s szükségességnek tartja a vasút fejlesztését, a vasutas dolgozók élet- és munkakörülményeinek javítását.

A SZOT főtitkára üdvözölte, hogy a dolgozó kollektívák munkafelajánlásukat tesznek a párt kongresszusa és hazánk felszabadulásának 40. évfordulója tiszteletére. Meggyőződését fejezte ki, hogy a vasutas dolgozók is hasonló módon készülnek a jelentős események megünneplésére. Ün-

napi beszéde utolsó gondolatként kiemelte: a kormányzatnak és a vasúti társadalom egészének úgy kell a vasútát megújítani, hogy az méltó legyen a MÁV hagyományaihoz, képessé váljon a növekvő hazai és nemzetközi szállítási feladatokat maradéktalan, mind magasabb színvonalú ellátására.

Az ünnepség az Internacionáléval ért véget.

## Kongresszusi munkaverseny

Hazánk felszabadulásának 40. évfordulója és a párt XIII. kongresszusa tiszteletére szerdán újabb vállalatok kollektívái kapcsolódtak be a munkaversenybe. Több munkásgyűlésen határozták el, hogy többleteladatokat vállalnak a népgazdasági célkitűzések megvalósítása érdekében.

A Budaflax Lenfónó- és Szövőipari Vállalat budakalászi gyárában az éjszakai műszak befejezése után tartott munkásgyűlést, amelyen részt vett és felszólalt Kapolyi László ipari miniszter is. A vállalat 180 szocialista brigádjának képviselőiben a munkásgyűlésen vállalták, hogy 25 millió fo-

## Beruházások Budapesten

Budapesten az idén több mint tízezer új lakásba vezet be a távfűtést és a melegvíz-szolgáltatást a Fővárosi Távfűtő Művek. Határidő előtt elkészül a Gellérthegy alatti vezeték, az Árpád fejedelem útja átépítésével párhuzamosan bővítik a hálózatot, a régi Fehérvári úti utolsó, gőzös központ megszűnik.

(MTI)

## Kádár János fogadta a Libanoni KP főtitkárát

Kádár János, a Magyar Szocialista Munkáspárt Központi Bizottságának első titkára szerdán délelőtt a KB székházában találkozott Georges Hauival, a Libanoni Kommunista Párt Központi Bizottságának főtitkárával.

A szívélyes, elvtársi légkörű találkozóon véleményeket cseréltek időszerű nemzetközi kérdésekről, különös tekintettel a közel-keleti helyzetre. Kádár János megerősítette, hogy a magyar kommunis-

ták szolidaritásak a Libanoni Kommunista Párttal, a libanoni haladó erőkkel az izraeli agresszió és támogatás ellen, Libanon területi szuverenitásáért, területi egységéért, demokratikus átalakításáért folytatott küzdelmükben.

A találkozón jelen volt Joseph Abu Akl, a Libanoni Kommunista Párt Politikai Bizottságának tagja és Horn Gyula, az MSZMP KB külügyi osztályának vezetője.

## Jelentés a jég- és viharkárokról

Az ország déli területein a hétfő délutáni viharok és jégesők kártételének fölmérésén még szerdán is dolgoztak Bács-Kiskun, Somogy és Tolna megyében, s Csongrád megye több területén.

A Bács-Kiskunból érkezett jelzések szerint leginkább a bácskai településeken pusztított a jég. A sükösi Május 1. Tsz nagyüzemi tábláin 24 millió forint értékű kár keletkezett, megrongálódtak a gazdasági épületek is, csakúgy, mint a falubeli házak, melyek ablakainak 80 százalékát kiverte a galambtojás nagyságú jég. Ersekcsanádön 400 lakás és számos középület maradt ablak nélkül. A jégverés után, és hasonló a helyzet Csávolyon is. Az Alföldi Tűzép Vállalat bajai telepére 2 vagon üveget szállított, és 35 ezer cserepet, palát fuvarozott a kárt szenvedett falvakba.

Somogyban a gyorsfölmérések szerint 16 gazdaságot ért természeti csapás, a megye szántóterületének 10 százalékán — 25 ezer hektárnyi területen — tarolta le a növényeket a jég: 8 ezer 500 hektárnyi búzát 8 ezer 200 hektárnyi kukoricát, 1500 hektárnyi őszi árpát, ezerkétszáz hektárnyi napraforgót és borsót, s több mint nyolcszáz hektárnyi szőlőt, gyümölcsöt sújtott.

Tolnában 16-18 ezer hektár mezőgazdasági kultúrában pusztított a jég és a viharos szél; a szántóföldi növények 30-60 százalékát tette tönkre e területen. A szőlőkben 15-65 százalékos a kár, Szekszárdon még ennel is nagyobb. A megyei tanács mezőgazdasági osztá-

lyán végzett számítások szerint a napraforgónak, mintegy 14 százalékát, a szőlőültvényeknek ötödét pusztította el a vihar. Az Állami Biztosító most elkészült összegezése szerint a megyeszékhelyen ötszáz lakás ablakait verte be, és négyszáz személygépkocsi karosszériáján hagyott nyomot a jég.

A kárbeceklők mindenütt dolgoznak — Tolnában például budapesti segítséggel —, megkezdték a kártérítés folyósítását. Somogyban a postásbrigádok munkájának eredményeként szerda este-re helyreállt a távbeszélő összeköttetés azokkal a településekkel — 40 községgel —, amelyekben a vezeték-

szakadások miatt elnémultak a telefonok.

A Dél-Dunántúli Áramszolgáltató Vállalat szerelői megjavították a leszakadt elektromos vezetékeket, csupán Marcali térségében van hátra egy 120 kilowattos vezeték helyreállítása, ami heteket vehet igénybe, s emiatt itt adódhatnak még zavarok az áramszolgáltatásban. A földeken is mindenütt mentik, ami menthető: a sérült növényeket tápoldat permentésével serkentik regenerálódásra, s ahol helyrehozhatatlan kárt okozott a jégverés, hozzáálltak a földmunkához, fölkeszültek a másodvetésre. Csongrád megyében is tart a károk felmérése.

## Üzlet, vagy sport?

Ha valaki gondosan böngészi az apróhirdetés-oldalakat, észrevehette, hogy a főszerepbe került a sport. Sőt, a tömegsport mára kellemes üzlet is vált. Már csak azért is, mert különben nem hirdetné saját produkcióját. Annyi sok esztendő sportpangása után napjainkban teljes erővel megindult a toborzás, a hullámok: remek mulattestmozgásban hívók mozgásfőzése. Mindennapos a felszólítás: Jöjjön, várjuk, mi lesz már, gyerünk, miért nem sportol?

Egy találmára kiválasztott napon, egy találmára kiválasztott lap 54 hirdetés közül 13 közvetlenül foglalkozott a sporttal, a különféle tanfolyamok, táborok szervezésével, a lehetőségek esetlegesével.

Az egyik ajánlatban még mindig az aerobic a fő szó, óránként 70 forintos lánddal. Ez a kedves, kellemes örület ezek szerint még mindig tart. Igen ám, de már kiegészítéssel, azaz nem pusztán a Jane Fonda és a Sydne Rome által üdvözítőnek tartott mozgásgyakorlatokkal. Most már a stretchinget is hirdetik. Hogy mi az? Talán nyújtásnak lehetne fordítani, és a szakemberek szerint még csodálatosabb érzést kelt a pihenés egy-egy speciális kúra után, mint az aerobinál. Am azoknak, akik mondjuk sátorozással egybekötött lovastúrásra szeretnének vállalkozni, már gazdálkodni kell, amennyiben bérből és fizetésből élnek. Ugyanis az egyhetes túra fejéenként 4000 forintba kerül, noha a hátizsákot és a sátrat mindenkinek magának kell cipelni.

A gyerekeknek hirdettek nomád tábor egy festői akadt. hegyvidéken — ármegjelés nélkül. A vizek környékén is nagy a nyüzsgés és az üzleti aktivitás. Érdemes összevetni az árakat a pacifitúra tétéleivel. Az ugyan csak felkapott Windsurf nagyon mutatós dolog. Egy deszkán állva, a parányi tendó sportpangása után vitorlát rángatva, dacolni az elemekkel és szántani a hullámokat: remek mulattestmozgásban hívók mozgásfőzése. Azonkívül festői látvány — ráadásul olyan jól felszólítás: Jöjjön, várjuk, mi lesz már, gyerünk, miért nem sportol?

Akadnak persze vitorlás- és kirándulások is a magyar tengeren, mutatós, nagy cirkulókon. Amikor is nemcsak a szállodákban lehet még mindig tart. Igen ám, de már kiegészítéssel, azaz nem pusztán a Jane Fonda és a Sydne Rome által üdvözítőnek tartott mozgásgyakorlatokkal. Most már a stretchinget is hirdetik. Hogy mi az? Talán nyújtásnak lehetne fordítani, és a szakemberek szerint még csodálatosabb érzést kelt a pihenés egy-egy speciális kúra után, mint az aerobinál. Am azoknak, akik mondjuk sátorozással egybekötött lovastúrásra szeretnének vállalkozni, már gazdálkodni kell, amennyiben bérből és fizetésből élnek. Ugyanis az egyhetes túra fejéenként 4000 forintba kerül, noha a hátizsákot és a sátrat mindenkinek magának kell cipelni.

Örvendetes ez az élektörözéssel egybekötött lovastúrásra szeretnének vállalkozni, már gazdálkodni kell, amennyiben bérből és fizetésből élnek. Ugyanis az egyhetes túra fejéenként 4000 forintba kerül, noha a hátizsákot és a sátrat mindenkinek magának kell cipelni.

A gyerekeknek hirdettek nomád tábor egy festői akadt.